
 

 

 

 

 

にのみや学園「制服のあり方」に係るアンケート 

調査結果 

 

 

 

 

にのみや学園制服のあり方検討会資料 

 

 

 

 

 

 



アンケート対象者 

① 小学校５年生から中学校３年生の児童生徒 

② 小学校１年生から中学校３年生の児童生徒の保護者（アンケート配布は家庭数） 

③ にのみや学園の教職員 

 

アンケートの回収数 

① 小学校５年生から中学校３年生の児童生徒 … 838人 

② 小学校１年生から中学校３年生の児童生徒の保護者 … 703人 

③ にのみや学園の教職員 … 7４人 

１．今後のにのみや学園の制服（中学校）のあり方として、次の①～③のうちどれがよいか一つ選ん

でください。 

 

【小学校５年生から中学校３年生の児童生徒】 【小学校１年生から中学校３年生の児童生徒の 

保護者】 

    

       ※３人無回答 
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246人

29%

247人

30%

345人

41%

①A.現行の制服：詰襟（学ラン）・セーラー服の制服

②B.新しい標準指定服またはC.標準仕様：新しい制服

③D.私服（制服を廃止）

222人

32%

329人

47%

149人

21%

①A.現行の制服：詰襟（学ラン）・セーラー服の制

服

②B.新しい標準指定服またはC.標準仕様：新しい制

服

③D.私服（制服を廃止）



【にのみや学園の教職員】   【全体】 

  
 

２．にのみや学園の制服のあり方が、私服ではなく制服を選んだ理由を次の中から答えてください。

（最大３つまで） 

【小学校５年生から中学校３年生の児童生徒】 

 

【小学校１年生から中学校３年生の児童生徒の保護者】 
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17人

23%

47人

64%

10人

13%

①A.現行の制服：詰襟（学ラン）・セーラー

服の制服

②B.新しい標準指定服またはC.標準仕様：新

しい制服

③D.私服（制服を廃止）

485人

30%

623人

39%

504人

31%

①A.現行の制服：詰襟（学ラン）・セー

ラー服の制服

②B.新しい標準指定服またはC.標準仕

様：新しい制服

③D.私服（制服を廃止）

374

198

159

162

186

0 50 100 150 200 250 300 350 400

①毎日の服装を悩まなくてもよい。

②私服を多く買わなくてもよい。

③同じものを着るので、平等である。

④にのみや学園の一体感が生まれる。

⑤学校で着るのにふさわしい服装である。
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289

212

102

184

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

①毎日の服装を悩まなくてもよい。

②私服を多く買わなくてもよい。

③同じものを着るので、平等である。

④にのみや学園の一体感が生まれる。

⑤学校で着るのにふさわしい服装である。



【にのみや学園の教職員】 

 

 

【全体】 

 

 

 

 

３．にのみや学園の制服のあり方が、制服ではなく私服を選んだ理由を次の中から答えてください。

（最大３つまで） 

 

【小学校５年生から中学校３年生の児童生徒】 
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45

28

26

19

29

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

①毎日の服装を悩まなくてもよい。

②私服を多く買わなくてもよい。

③同じものを着るので、平等である。

④にのみや学園の一体感が生まれる。

⑤学校で着るのにふさわしい服装である。
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①毎日の服装を悩まなくてもよい。

②私服を多く買わなくてもよい。

③同じものを着るので、平等である。

④にのみや学園の一体感が生まれる。

⑤学校で着るのにふさわしい服装である。

76

295

116

190

175

0 50 100 150 200 250 300 350

①服装について考える力がつく。

②暑いときや寒いときに、私服のほうが調整しやすい。

③洗濯しやすい。

④好きな服を選べる。

⑤成長に合わせて服を選びやすい。



【小学校１年生から中学校３年生の児童生徒の保護者】 

 

 

 

 

 

【にのみや学園の教職員】 

 

 

 

【全体】 
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37

125

95

45

84

0 20 40 60 80 100 120 140

①服装について考える力がつく。

②暑いときや寒いときに、私服のほうが調整しやすい。

③洗濯しやすい。

④好きな服を選べる。

⑤成長に合わせて服を選びやすい。
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①服装について考える力がつく。

②暑いときや寒いときに、私服のほうが調整しやすい。

③洗濯しやすい。

④好きな服を選べる。

⑤成長に合わせて服を選びやすい。

114

427
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237

268

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

①服装について考える力がつく。

②暑いときや寒いときに、私服のほうが調整しやすい。

③洗濯しやすい。

④好きな服を選べる。

⑤成長に合わせて服を選びやすい。



４．今後のにのみや学園（小学校）に制服を取り入れたほうがよいか。次の①～③のうちどれがよい

か一つ選んでください。 

【小学校５年生から中学校３年生の児童生徒】 【小学校１年生から中学校３年生の児童生徒の 

保護者】 

  

      ※無回答は２人 

 

 

【にのみや学園の教職員】   【全体】 
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128人

15%

506人

61%

204人

24%

①取り入れたほうがよい。

②取り入れないほうがよい。（今まで通り私服

でよい。）

③どちらともいえない。（わからない。）

52人

7%

531人

76%

118人

17%

①取り入れたほうがよい。

②取り入れないほうがよい。（今まで通り私

服でよい。）

③どちらともいえない。（わからない。）

9人

12%

47人

64%

18人

24%

①取り入れたほうがよい。

②取り入れないほうがよい。（今まで通り私

服でよい。）

③どちらともいえない。（わからない。）

189人

12%

1084人

67%

340人

21%

①取り入れたほうがよい。

②取り入れないほうがよい。（今まで通り私服で

よい。）

③どちらともいえない。（わからない。）


